

平成 16年 12月 17日

各 位

株式会社UFJホールディングス
(コード番号 8307)
株 式 会 社 UFJ 銀 行
UFJ信託銀行株式会社

訂正報告書」の提出について

11月16日に発表された金融庁「ディスクロージャー制度の信頼性確保に向けた対応について」ならびに、それを受けた各財務局からの要請に従い、株式会社UFJホールディングス、株式会社UFJ銀行およびUFJ信託銀行株式会社(以下、当社グループ)は過去発行いたしました有価証券報告書および半期報告書(以下、有価証券報告書等)に関する点検を実施いたしました。

その結果、他人名義で実質的に保有している株式が存在する等により有価証券報告書等において事実と異なる記載がないことを再度確認いたしました。別紙のとおり記載もれ・記載相違があったことが判明いたしました。

これらの記載もれ・記載相違については、いずれも単純なミスに基づくものであり、影響としては軽微なものと考えられますが、今般の点検の趣旨に鑑み、判明した記載もれ・記載相違については全てを訂正すべきとの考え方から、本日当社グループは各社の所管財務局へ「訂正報告書」を提出いたしましたので、お知らせいたします。

なお、当社グループは今回の訂正を反省し、今後は有価証券報告書等作成につきまして十分に注意してまいります。

記

1.訂正する有価証券報告書・半期報告書

UFJホールディングス

- 第1期中(平成13年9月期)半期報告書
- 第1期(平成14年3月期)有価証券報告書
- 第2期(平成15年3月期)有価証券報告書
- 第3期中(平成15年9月期)半期報告書
- 第3期(平成16年3月期)有価証券報告書

UFJ銀行

- 第1期(平成14年3月期)有価証券報告書
- 第2期(平成15年3月期)有価証券報告書
- 第3期(平成16年3月期)有価証券報告書

UFJ信託銀行

- 第66期中(平成15年9月期)半期報告書

2.訂正事由

訂正の事由は以下に大別されます。(数字は別紙 1における項番を示します)

大株主の住所の記載もれ	… 2, 7, 9, 12
脚注の誤記 記載もれ	… 1, 5, 6, 13, 14, 18, 19
計数の誤記 記載もれ	… 4, 8, 11, 16, 17, 20
その他	… 3, 10, 15

なお、具体的な訂正箇所・内容については別紙をご参照下さい。

- ・別紙 1 訂正箇所 訂正内容の概要
- ・別紙 2 - 1~ 10 訂正内容の詳細

以 上

今回の有価証券報告書等(過去発行分)の訂正箇所および訂正内容(概要)

項番	会社名	該当期	該当項目			内容	
1	UFJホールディングス	13/9期	第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(1)株式の総数等 ②発行済株式	記載相違	(注)7(3)③: 語句の入繰りあり
2			第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(4)大株主の状況 ①普通株式	記載相違	表中: 実質株主(第一生命)の住所記載に誤り
3			第4 提出会社の状況	3. 役員等の状況	(1)新任役員	記載もれ	表中: 所有株式数の合計欄なし
4		14/3期	第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(6)議決権の状況 ②自己株式等	記載相違	表中: 持株比率の記載に一部誤り(UFJホールディングス: ×0.11%→○0.01%)
5			第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(6)議決権の状況 ②自己株式等	記載相違	(注)3: 単位表示に誤り(旧株式会社三和銀行普通株式: ×18,054株→○18,054千株)
6			第6 株式事務の概要			記載もれ	注記: 端株原簿を作成している旨の記載なし
7		15/3期	第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(5)大株主の状況 ①普通株式	記載もれ	大株主記載の表: 外国人株主の住所の記載なし
8		15/9期	第2 事業の状況	1. 業績等の概要	(7)銀行業務の状況 ②イ. 外国政府向け債権残高(国別)	記載相違	表中: 平成15年9月30日における1カ国の計数に18百万円の誤り(インドネシア: ×100,908百万円→○100,926百万円 合計: ×100,945百万円→○100,964百万円)
9			第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(4)大株主の状況 ①普通株式	記載もれ	大株主記載の表: 外国人株主の住所の記載なし
10		16/3期	第1 企業の概況	4. 関係会社の状況		記載相違	表中: 一部会社(モビット)の住所に誤り(×東京都港区→○東京都新宿区)
11			第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(4)所有者別状況 ①普通株式	記載相違	表中: 所有株式数の割合に誤り(金融機関: ×29.96%→○29.97% 外国法人等: ×31.48%→○31.49%)
12			第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(5)大株主の状況 ①普通株式	記載もれ	大株主記載の表: 外国人株主の住所の記載なし
13	UFJ銀行	14/3期	第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(3)発行済株式総数、資本金等の推移	記載もれ	脚注※1: 資本金、資本準備金の増減に係る記載なし
14		15/3期	第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(3)発行済株式総数、資本金等の推移	記載もれ	脚注※1: 資本金、資本準備金の増減に係る記載なし
15			第7 提出会社の参考情報			記載もれ	平成15年6月16日提出の発行登録追補書類に係る記載なし
16		16/3期	第2 事業の状況	1. 業績等の概要	単体情報 4. (3)消費者ローン残高	記載相違	表中: 当事業年度および増減の計数に94億円等の誤り(消費者ローン残高: ×10,273,544百万円→○10,264,084百万円 うち住宅ローン残高: ×9,061,399百万円→○9,054,151百万円 他)
17			第2 事業の状況	1. 業績等の概要	単体情報 6. 内国為替の状況(単体)	記載相違	表中: 当事業年度計数に誤り(代金取立 各地へ向けた分 口数: ×4,929千口→○4,959千口)
18			第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(3)発行済株式総数、資本金等の推移	記載もれ	脚注※1: 資本金、資本準備金の増減に係る記載なし
19		第4 提出会社の状況	1. 株主等の状況	(3)発行済株式総数、資本金等の推移	記載もれ	脚注: 平成15年4月1日~平成16年3月31日における資本準備金増減に係る記載なし(脚注※6: ×記載なし→○商法第289条第1項に基づく取崩し)	
20	UFJ信託銀行	15/9期	第2 事業の状況	1. 業績等の概要	(6)銀行業務の状況 ②イ. 外国政府向け債権残高(国別)	記載もれ	表中: 平成15年9月30日における1カ国の計数18百万円の記載なし(インドネシア: ×記載なし→○18百万円 合計: ×2百万円→○21百万円)

【項番1-3】

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成13年12月26日に提出いたしました第1期中(自平成13年4月2日至平成13年9月30日)半期報告書の記載事項につき一部訂正及び記載漏れがありましたので、当該半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(1) 株式の総数等
発行済株式

(3) 大株主の状況

普通株式

3 役員の状況

(1) 新任役員

3【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(1) 【株式の総数等】
【発行済株式】

(注) 7 .

(3) 普通株式への転換
転換価額の修正

(訂正前)

転換価額は、平成13年7月15日以降平成25年7月15日までの毎年7月15日(決定日)に終了する、30取引日の東京証券取引所における当社の普通株式の普通取引の毎日の終値の平均値が当該決定日現在有効な転換価額を1,000円以上下回る場合には、当該決定日直後の8月1日において、上記計算の結果算出された金額に修正されるものとする。ただし、それぞれの算出金額が569,600円(下限転換価額)を下回る場合は、修正後転換価額を下限転換価額とする。なお、上記30取引日の間に、下記に定める転換価額の調整事由が生じた場合には、上記平均値は下記に準じて調整される。

(訂正後)

転換価額は、平成13年7月15日以降平成25年7月15日までの毎年7月15日(決定日)に終了する、30取引日の東京証券取引所における当社の普通株式の普通取引の毎日の終値の平均値が当該決定日現在有効な転換価額を1,000円以上下回る場合には、当該決定日直後の8月1日において、上記計算の結果算出された金額に修正されるものとする。ただし、それぞれの算出金額が569,600円(下限転換価額)を下回る場合は、下限転換価額を修正後転換価額とする。なお、上記30取引日の間に、下記に定める転換価額の調整事由が生じた場合には、上記平均値は下記に準じて調整される。

(3) 【大株主の状況】
普通株式
(訂正前)

平成13年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数	発行済株式総数 に対する所有株式 数の割合
日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	191,486.00株	3.96%
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	167,298.57	3.46
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.83
三菱信託銀行株式会社(信託口)	東京都千代田区永田町2丁目11番1号	100,822.00	2.08
明治生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	99,265.00	2.05
大同生命保険相互会社	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号	95,071.74	1.96
日本興亜損害保険株式会社	東京都千代田区霞が関3丁目7番3号	62,150.80	1.28
第一生命保険相互会社	東京都中央区八重洲1丁目2番1号	52,385.00	1.08
株式会社三和銀行	大阪市中央区伏見町3丁目5番6号	47,113.20	0.97
帝人株式会社	大阪市中央区南本町1丁目6番7号	44,480.52	0.92
計	-	997,221.88	20.62

別紙2-3
(UFJホールディングス)

(訂正後)

平成13年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数	発行済株式総数 に対する所有株式 数の割合
日本トラスティ・サービス信託銀行 株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	191,486.00株	3.96%
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	167,298.57	3.46
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.83
三菱信託銀行株式会社(信託口)	東京都千代田区永田町2丁目11番1号	100,822.00	2.08
明治生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	99,265.00	2.05
大同生命保険相互会社	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号	95,071.74	1.96
日本興亜損害保険株式会社	東京都千代田区霞が関3丁目7番3号	62,150.80	1.28
第一生命保険相互会社 (<u>常任代理人 資産管理サービス 信託銀行株式会社</u>)	<u>東京都千代田区有楽町1丁目13番1号 (東京都中央区八重洲1丁目2番1号)</u>	52,385.00	1.08
株式会社三和銀行	大阪市中央区伏見町3丁目5番6号	47,113.20	0.97
帝人株式会社	大阪市中央区南本町1丁目6番7号	44,480.52	0.92
計	-	997,221.88	20.62

3 【役員の状況】

(1) 新任役員

(訂正前)

役名及び 職名	氏名 (生年月日)	略 歴	所有 株式数	就任年月日
略				

(訂正後)

下記のとおり、最終段に所有株式数の「計」欄を追加

役名及び 職名	氏名 (生年月日)	略 歴	所有 株式数	就任年月日
略				
計			346 株	

以 上

【項番4-6】

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成14年6月27日に提出いたしました第1期（自平成13年4月2日至平成14年3月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部訂正及び記載漏れがありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6)議決権の状況

自己株式等

第6 提出会社の株式事務の概要

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(6) 【議決権の状況】

【自己株式等】

(訂正前)

所有者の氏名又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式総数 に対する所有株式 数の割合(%)
(自己保有株式) 株式会社UFJホールディングス	大阪市中央区伏見町 3丁目5番6号	487	-	487	0.11
(相互保有株式) 株式会社UFJ銀行	名古屋市中区錦3丁目 21番24号	47,113	-	47,113	0.97
UFJ信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内 1丁目4番3号	-	18,054	18,054	0.37
株式会社中京銀行	名古屋市中区栄3丁目 33番13号	4,883	-	4,883	0.10
三和ビジネスクレジット 株式会社	東京都新宿区西新宿 1丁目6番1号	1,759	-	1,759	0.04
つばさ証券株式会社	東京都千代田区丸の内 3丁目4番2号	2,851	-	2,851	0.06
つばさ証券株式会社 株式累積投資口	東京都千代田区丸の内 3丁目4番2号	4	-	4	0.00
計		57,097	18,054	75,151	1.55

(注) 1. (略)

2. (略)

3. UFJ信託銀行株式会社所有18,054株は、同社が、ティーティービー・ファイナンスグループの発行した「東洋信託銀行株式会社普通株式交換権付ユーロ円建永久劣後債」の交換対象株式を同社普通株式から株式会社UFJ

ホールディングス普通株式に変更したことに伴い、将来の交換交付に備え、株式移転による株式会社UFJホールディングス設立前に同社が所有していた旧株式会社三和銀行普通株式(18,054株)を野村信託銀行株式会社に信託譲渡したものです。

名義人の氏名及び住所は以下のとおりです。

他人名義株式の名義人の氏名	住所
野村信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区日本橋1丁目1番1号

4.(略)

5.(略)

(訂正後)

所有者の氏名又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式総数 に対する所有株式 数の割合(%)
(自己保有株式) 株式会社UFJホールディングス	大阪市中央区伏見町3丁目5番6号	487	-	487	0.01
(相互保有株式) 株式会社UFJ銀行	名古屋市中区錦3丁目21番24号	47,113	-	47,113	0.97
UFJ信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内1丁目4番3号	-	18,054	18,054	0.37
株式会社中京銀行	名古屋市中区栄3丁目33番13号	4,883	-	4,883	0.10
三和ビジネスクレジット株式会社	東京都新宿区西新宿1丁目6番1号	1,759	-	1,759	0.04
つばさ証券株式会社	東京都千代田区丸の内3丁目4番2号	2,851	-	2,851	0.06
つばさ証券株式会社株式 累積投資口	東京都千代田区丸の内3丁目4番2号	4	-	4	0.00
計		57,097	18,054	75,151	1.55

(注)1.(略)

2.(略)

3. UFJ信託銀行株式会社所有18,054株は、同社が、ティーティービー・ファイナンスグループの発行した「東洋信託銀行株式会社普通株式交換権付ユーロ円建永久劣後債」の交換対象株式を同社普通株式から株式会社UFJホールディングス普通株式に変更したことに伴い、将来の交換交付に備え、株式移転による株式会社UFJホールディングス設立前に同社が所有していた旧株式会社三和銀行普通株式(18,054株)を野村信託銀行株式会社に信託譲渡したものです。

名義人の氏名及び住所は以下のとおりです。

他人名義株式の名義人の氏名	住所
野村信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区日本橋1丁目1番1号

4.(略)

5.(略)

第6 【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

注書きなし

(訂正後)

下記のとおり、注書きを追加

(注) 商法第220条ノ2第1項に規定する端株原簿を作成しております。

以 上

【項番7】

別紙4-1
(UFJホールディングス)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年6月27日に提出いたしました第2期(自平成14年4月1日至平成15年3月31日)有価証券報告書の記載事項につき一部訂正がありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 大株主の状況

普通株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【大株主の状況】

普通株式

(訂正前)

平成15年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数 に対する所有 株式数の割合(%)
ディービーゼネラル ノントリーティ 常任代理人 株式会社三井 住友銀行	<u>東京都千代田区丸の内1丁目3番2号</u>	228,184.00	4.53
日本トラスティ・サービス 信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	166,139.00	3.30
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	145,001.51	2.88
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.72
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	130,346.00	2.59
大同生命保険株式会社	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号	105,311.74	2.09
明治生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	51,456.94	1.02
日本興亜損害保険株式会社	東京都千代田区霞が関3丁目7番3号	51,150.80	1.02
帝人株式会社	大阪市中央区南本町1丁目6番7号	44,480.52	0.88
ダイハツ工業株式会社	大阪府池田市ダイハツ町1番1号	43,414.86	0.86
計	-	1,102,634.42	21.89

(訂正後)

平成15年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数 に対する所有 株式数の割合(%)
ディービー ゼネラル ノン トリーティ (常任代理人 株式会社三井 住友銀行)	23 GREAT WINCHESTER STREET LONDON EC2P 2AX (東京都千代田区丸の内1丁目3番2号)	228,184.00	4.53
日本トラスティ・サービス 信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	166,139.00	3.30
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	145,001.51	2.88
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.72
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	130,346.00	2.59
大同生命保険株式会社	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号	105,311.74	2.09
明治生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	51,456.94	1.02
日本興亜損害保険株式会社	東京都千代田区霞が関3丁目7番3号	51,150.80	1.02
帝人株式会社	大阪市中央区南本町1丁目6番7号	44,480.52	0.88
ダイハツ工業株式会社	大阪府池田市ダイハツ町1番1号	43,414.86	0.86
計	-	1,102,634.42	21.89

以 上

【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年12月16日に提出いたしました第3期中（自平成15年4月1日至平成15年9月30日）半期報告書の記載事項につき一部訂正がありましたので、当該半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

- (7) 国内・海外別貸出金残高の状況
外国政府等向け債権残高（国別）

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

- (4) 大株主の状況
普通株式

【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

- (7) 国内・海外別貸出金残高の状況
外国政府等向け債権残高（国別）

(訂正前)

期別	国別	外国政府等向け債権残高（百万円）
平成14年9月30日	インドネシア	114,896
	その他（3ヶ国）	36
	合計	114,933
	（資産の総額に対する割合：％）	(0.13)
平成15年9月30日	インドネシア	<u>100,908</u>
	その他（3ヶ国）	37
	合計	<u>100,945</u>
	（資産の総額に対する割合：％）	(0.12)

(訂正後)

期別	国別	外国政府等向け債権残高（百万円）
平成14年9月30日	インドネシア	114,896
	その他（3ヶ国）	36
	合計	114,933
	（資産の総額に対する割合：％）	(0.13)
平成15年9月30日	インドネシア	<u>100,926</u>
	その他（3ヶ国）	37
	合計	<u>100,964</u>
	（資産の総額に対する割合：％）	(0.12)

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(4)【大株主の状況】

普通株式

(訂正前)

平成15年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
ディービーゼネラル ノントリーティ (常任代理人 株式会社三井 住友銀行)	東京都千代田区丸の内1丁目3番2号	296,772.00	5.88
日本トラスティ・サービ ス信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	233,992.00	4.63
日本マスタートラスト信託 銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	160,870.00	3.18
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	145,001.51	2.87
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.71
大同生命保険株式会社	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号	98,751.74	1.95
バンク オブ ニューヨーク フォー ゴールドマン サック ス インターナショナル エク イティ (常任代理人 株式会社東京 三菱銀行)	東京都千代田区丸の内2丁目7番1号	84,505.00	1.67
明治生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	50,456.94	1.00
UFJ信託銀行株式会社 (信託勘定A口)	東京都千代田区丸の内1丁目4番3号	48,866.00	0.96
ステート ストリート バンク アンド トラスト カンパニー (常任代理人 株式会社みず ほコーポレート銀行)	東京都中央区日本橋兜町6番7号	45,559.00	0.90
計	-	1,301,923.24	25.81

(訂正後)

平成15年9月30日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
ディービーゼネラル ノントリーティ (常任代理人 株式会社三井 住友銀行)	<u>23 GREAT WINCHESTER STREET LONDON EC2P 2AX</u> (東京都千代田区丸の内1丁目3番2号)	296,772.00	5.88
日本トラスティ・サービス信 託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	233,992.00	4.63
日本マスタートラスト信託銀 行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	160,870.00	3.18
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	145,001.51	2.87
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.71
大同生命保険株式会社	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号	98,751.74	1.95
バンク オブ ニューヨーク フォー ゴールドマン サック ス インターナショナル エク イティ (常任代理人 株式会社東京 三菱銀行)	<u>PETERBOROUGH COURT 133 FLEET STREET LONDON EC4A 2BB, UNITED KINGDOM</u> (東京都千代田区丸の内2丁目7番1号)	84,505.00	1.67
明治生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1番1号	50,456.94	1.00
UFJ信託銀行株式会社 (信託勘定A口)	東京都千代田区丸の内1丁目4番3号	48,866.00	0.96
ステート ストリート バンク アンド トラスト カンパニー (常任代理人 株式会社みず ほコーポレート銀行)	<u>P.O.BOX 351 BOSTON MASSACHUSETTS 02101 U.S.A.</u> (東京都中央区日本橋兜町6番7号)	45,559.00	0.90
計	-	1,301,923.24	25.81

以 上

(訂正後)

名称	住所	資本金又は出資金	主要な事業の内容	議決権の所有割合(%)	当社との関係内容				
					役員の兼任等(人)	資金援助	営業上の取引	設備の賃貸借	業務提携
株式会社モビット	東京都新宿区	百万円20,000	貸金業	50.0 (50.0)	-	-	-	-	-
その他 19社	-	-	-	-	-	-	-	-	-

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1【株式等の状況】

(4)【所有者別状況】

普通株式

(訂正前)

平成16年3月31日現在

区分	株式の状況								端株の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	証券会社	その他の法人	外国法人等	外国法人等のうち個人	個人その他	計	
株主数(人)	9	318	54	8,597	700	39	106,743	116,421	-
所有株式数(株)	1,105	1,519,033	23,478	1,447,422	1,596,119	139	482,151	5,069,308	24,100.36
所有株式数の割合(%)	0.02	29.96	0.46	28.55	31.48	0.00	9.51	100.00	-

(訂正後)

平成16年3月31日現在

区分	株式の状況								端株の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	証券会社	その他の法人	外国法人等	外国法人等のうち個人	個人その他	計	
株主数(人)	9	318	54	8,597	700	39	106,743	116,421	-
所有株式数(株)	1,105	1,519,033	23,478	1,447,422	1,596,119	139	482,151	5,069,308	24,100.36
所有株式数の割合(%)	0.02	29.97	0.46	28.55	31.49	0.00	9.51	100.00	-

(5)【大株主の状況】
普通株式

(訂正前)

平成16年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合(%)
ステート ストリート バンク アンド トラスト カンパニー 505010 常任代理人 株式会社みずほ コーポレート銀行	東京都中央区日本橋兜町6番7号	270,000.00	5.30
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	251,244.00	4.93
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	221,078.00	4.34
ステート ストリート バンク アンド トラスト カンパニー 常任代理人 株式会社みずほ コーポレート銀行	東京都中央区日本橋兜町6番7号	147,401.00	2.89
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	140,001.51	2.74
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.69
大同生命保険株式会社	東京都中央区晴海1丁目8番11号	98,751.74	1.93
ザ チェース マンハッタン バンク 385036 常任代理人 株式会社みずほ コーポレート銀行	東京都中央区日本橋兜町6番7号	72,103.00	1.41
メロン バンク トリーティークライアンツ オムニバス 常任代理人 香港上海銀行	東京都中央区日本橋3丁目11番1号	57,734.00	1.13
ザ チェース マンハッタン バンク エヌエイ ロンドン エスエル オムニバス アカウ ント 常任代理人 株式会社みずほ コーポレート銀行	東京都中央区日本橋兜町6番7号	53,985.00	1.05
計		1,449,447.30	28.45

(訂正後)

平成16年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合(%)
ステート ストリート バンク アンド トラスト カンパニー 505010 (常任代理人 株式会社みずほコーポレート銀行)	12 NICHOLAS LANE LONDON EC4N 7BN U.K. (東京都中央区日本橋兜町6番7号)	270,000.00	5.30
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8番11号	251,244.00	4.93
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	221,078.00	4.34
ステート ストリート バンク アンド トラスト カンパニー (常任代理人 株式会社みずほコーポレート銀行)	P.O.BOX 351 BOSTON MASSACHUSETTS 02101 U.S.A. (東京都中央区日本橋兜町6番7号)	147,401.00	2.89
日本生命保険相互会社	東京都千代田区有楽町1丁目2番2号	140,001.51	2.74
トヨタ自動車株式会社	愛知県豊田市トヨタ町1番地	137,149.05	2.69
大同生命保険株式会社 (常任代理人 日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社)	大阪市西区江戸堀1丁目2番1号 (東京都中央区晴海1丁目8番11号)	98,751.74	1.93
ザ チェース マンハッタン バンク 385036 (常任代理人 株式会社みずほコーポレート銀行)	360 N. CRESCENT DRIVE BEVERLY HILLS, CA 90210 U.S.A. (東京都中央区日本橋兜町6番7号)	72,103.00	1.41
メロン バンク トリーティークライアンツ オムニバス (常任代理人 香港上海銀行)	ONE BOSTON PLACE BOSTON, MA 02108 (東京都中央区日本橋3丁目11番1号)	57,734.00	1.13
ザ チェース マンハッタン バンク エヌエイ ロンドン エスエル オムニバス アカウ ント (常任代理人 株式会社みずほコーポレート銀行)	WOOLGATE HOUSE, COLEMAN STREET LONDON EC2P 2HD, ENGLAND (東京都中央区日本橋兜町6番7号)	53,985.00	1.05
計		1,449,447.30	28.45

以 上

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成14年6月27日に提出いたしました第1期（自平成13年4月1日至平成14年3月31日）有価証券報告書の記載事項につき一部記載相違がありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1. 株式等の状況

(3)発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___野で示されております。

第一部【企業情報】

第4 提出会社の状況

1. 株式等の状況

(3)発行済株式総数、資本金等の推移

(訂正前)

<前略>

- 1 普通株式の増加は転換社債の株式転換によるものであります。
なお、平成14年3月31日現在の転換社債の残高はありません。

<後略>

(訂正後)

<前略>

- 1 普通株式、資本金及び資本準備金の増加は転換社債の株式転換によるものであります。
なお、平成14年3月31日現在の転換社債の残高はありません。

<後略>

以 上

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年6月27日に提出いたしました第2期(自平成14年4月1日至平成15年3月31日)有価証券報告書の記載事項につき一部記載相違がありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1. 株式等の状況

(3)発行済株式総数、資本金等の推移

第7 提出会社の参考情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___野で示されております。

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1. 株式等の状況

(3)発行済株式総数、資本金等の推移

(訂正前)

<前略>

- 1 普通株式の増加は転換社債の株式転換によるものであります。
なお、平成15年3月31日現在の転換社債の残高はありません。

<後略>

(訂正後)

<前略>

- 1 普通株式、資本金及び資本準備金の増加は転換社債の株式転換によるものであります。
なお、平成15年3月31日現在の転換社債の残高はありません。

<後略>

第7 提出会社の参考情報

(訂正前)

< 前略 >

(18) 発行登録追補書類

平成15年4月18日
東海財務局長に提出

(19) 訂正発行登録書

平成15年6月27日
東海財務局長に提出

(訂正後)

< 前略 >

(18) 発行登録追補書類

平成15年4月18日
東海財務局長に提出

(19) 発行登録追補書類

平成15年6月16日
東海財務局長に提出

(20) 訂正発行登録書

平成15年6月27日
東海財務局長に提出

以 上

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年6月28日に提出いたしました第3期(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)有価証券報告書の記載事項につき一部記載相違がありましたので、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(単体情報)

(参考)

4 預金・貸出金の状況(単体+2分離子会社)

(3)消費者ローン残高

6 内国為替の状況(単体)

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(3)発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___罫で示されております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(単体情報)

(参考)

4 預金・貸出金の状況(単体+2分離子会社)

(3)消費者ローン残高

(訂正前)

	前事業年度 (百万円)(A)	当事業年度 (百万円)(B)	増減(百万円) (B)-(A)
消費者ローン残高	9,472,820	<u>10,273,544</u>	<u>800,724</u>
うち住宅ローン残高	8,117,745	<u>9,061,399</u>	<u>943,654</u>
うちその他ローン残高	1,355,075	<u>1,212,145</u>	<u>142,930</u>

(訂正後)

	前事業年度 (百万円)(A)	当事業年度 (百万円)(B)	増減(百万円) (B) - (A)
消費者ローン残高	9,472,820	10,264,084	791,264
うち住宅ローン残高	8,117,745	9,054,151	936,406
うちその他ローン残高	1,355,075	1,209,933	145,141

6 内国為替の状況(単体)

(訂正前)

区分		前事業年度		当事業年度	
		口数(千口)	金額(百万円)	口数(千口)	金額(百万円)
送金為替	各地へ向けた分	271,842	523,429,992	273,232	529,472,139
	各地より受けた分	255,658	519,843,197	258,082	530,215,684
代金取立	各地へ向けた分	5,491	14,420,493	4,929	15,253,996
	各地より受けた分	6,094	14,203,581	5,645	18,818,225

(訂正後)

区分		前事業年度		当事業年度	
		口数(千口)	金額(百万円)	口数(千口)	金額(百万円)
送金為替	各地へ向けた分	271,842	523,429,992	273,232	529,472,139
	各地より受けた分	255,658	519,843,197	258,082	530,215,684
代金取立	各地へ向けた分	5,491	14,420,493	4,959	15,253,996
	各地より受けた分	6,094	14,203,581	5,645	18,818,225

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(3)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)

< 中略 >

平成15年4月1日～ 平成16年3月31日 4, 5	普通株式 43,023 第一回 優先株式 527 甲種第一回 優先株式 16,498 丁種第一回 優先株式 150,000 丁種第二回 優先株式 150,000	普通株式 4,528,782 第一回 優先株式 13,542 甲種第一回 優先株式 200,000 丙種第一回 優先株式 16,989 丁種第一回 優先株式 150,000 丁種第二回 優先株式 150,000		843,582,791	39,372,175	806,184,396
----------------------------------	---	---	--	-------------	------------	-------------

- 1 普通株式の増加は転換社債の株式転換によるものであります。
なお、平成16年3月31日現在の転換社債の残高はありません。
- 2 <省略>
- 3 <省略>
- 4 <省略>
- 5 <省略>

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (千株)	発行済株式 総数残高 (千株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
-----	------------------------	-----------------------	----------------	---------------	----------------------	---------------------

<中略>

平成15年4月1日～ 平成16年3月31日 4, 6	普通株式 43,023 第一回 優先株式 527 甲種第一回 優先株式 16,498 丁種第一回 優先株式 150,000 丁種第二回 優先株式 150,000	普通株式 4,528,782 第一回 優先株式 13,542 甲種第一回 優先株式 200,000 丙種第一回 優先株式 16,989 丁種第一回 優先株式 150,000 丁種第二回 優先株式 150,000		843,582,791	39,372,175	806,184,396
----------------------------------	---	---	--	-------------	------------	-------------

- 1 普通株式、資本金及び資本準備金の増加は転換社債の株式転換によるものであります。
なお、平成16年3月31日現在の転換社債の残高はありません。
- 2 <省略>
- 3 <省略>
- 4 <省略>
- 5 <省略>
- 6 資本準備金の減少は商法第289条第1項の規定に基づき取り崩したものであります。

以上

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年12月16日に提出いたしました第66期中(自 平成15年4月1日 至 平成15年9月30日)半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(6) 銀行業務の状況

貸出金残高の状況

イ. 外国政府等向け債権残高(国別)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_線で表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(6) 銀行業務の状況

貸出金残高の状況

イ. 外国政府等向け債権残高(国別)

(訂正前)

期別	国別	外国政府等向け債権残高(百万円)
平成14年9月30日	エクアドル	3
	合計	3
	(資産の総額に対する割合:%)	(0.00)
平成15年9月30日	エクアドル	2
	合計	2
	(資産の総額に対する割合:%)	(0.00)

(訂正後)

期別	国別	外国政府等向け債権残高(百万円)
平成14年9月30日	エクアドル	3
	合計	3
	(資産の総額に対する割合:%)	(0.00)
平成15年9月30日	<u>インドネシア</u>	<u>18</u>
	エクアドル	2
	合計	<u>21</u>
	(資産の総額に対する割合:%)	(0.00)

以上